

中共滁州市委主管主办

2024年9月
星期五
农历甲辰年八月初四

6



滁州日报社出版
国内统一连续出版物号:CN34-0012
代号:25-14

第11884期 今日8版 / 新闻热线:0550-2182120 0550-2182806 / 滁州网:www.chuzhou.cn

习近平出席中非合作论坛北京峰会开幕式并发表主旨讲话

新华社北京9月5日电(记者杨依军 孙奕)9月5日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂出席中非合作论坛北京峰会开幕式并发表主旨讲话。习近平宣布,中国同所有非洲建交国的双边关系提升到战略关系层面,中非关系整体定位提升至新时代全天候中非命运共同体,将实施中非携手推进现代化十大伙伴行动。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席。

初秋北京,高远澄明。天安门广场和长安街两侧,鲜艳的五星红旗同53个非洲国家和非洲联盟旗帜迎风飘扬。

习近平同出席峰会的51位非洲国家元首、政府首脑以及2位总统代表,非盟委员会主席和联合国秘书长集体合影。

在《和平—命运共同体》乐曲和热烈掌声中,习近平同外方领导人共同步入会场,在主席台就座。

(下转第五版)

吴劲同志任滁州市委书记

本报讯(通讯员施正言 全媒体记者施璇)9月5日上午,滁州市召开全市领导干部会议,宣布省委关于滁州市委主要负责同志职务任免的决定。省委常委、组织部部长丁向群出席会议并讲话,省委组织部部务委员李兆平宣布省委决定。许继伟主持会议并发言,吴劲作表态发言。

省委决定:吴劲同志任滁州市委书记;许继伟同志不再担任滁州市委书记、常委、委员职务。

市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神
奋进新征程 展现新作为
吴劲主持并讲话
开创新局面

培育发展新质生产力

“政产学研金”加快融合培育发展新质生产力

本报讯(全媒体记者喻松 通讯员周晓峰)我市积极构建“政产学研金”融合贯通科技创新生态,促进创新要素和产业资源全面精准衔接、高效有序互通、协同融合,发展培育壮大新质生产力。

完善政策供给。锚定高水平国家创新型城市建设目标,遵循市场逻辑,增强平台思维,制定出台产业基金招商16条、高层次人才25条、大学生和高技能人才18条及“滁创23条”等,促进人才、项目等创新要素加速集聚,政府性股权投资基金累计投资新兴产业项目213个、总投资近260亿元。上半年,新引进博士等高层次人才322人,新增就业参保大学生1.87万人。

强化智力支撑。加快科技型企业梯次培育,新推荐备案高新技术企业341家、居全省第2位。

创新实施“校企双聘”,累计推动近百名高校教授、企业研发人才到企业担任“科技副总”,到高校担任“产业教授”。支持行业骨干企业联合高校科研院所共建重点实验室、新型研发机构等创新载体,累计建成省级以上研发平台314个,新增实施产学研合作项目53个。

优化金融服务。设立融资担保专项资金,依托信用金融综合服务平台新上线科创金融专区,定期组织科技企业线上银企对接活动,截至6月末,全市科技贷款余额368亿元、同比增长33.1%。完善科技成果转移转化服务体系,科技服务专员培训走访企业近1300家,征集并解决企业问题86项。上半年,全市吸纳、输出技术合同成交额分别达260.39亿元、146.35亿元。

滁州经开区聚焦“专精特新”培育发展新质生产力

本报讯(全媒体记者喻松)滁州经开区持续加大对专精特新企业培育力度,引导和推动更多中小企业向专业化、精细化、特色化、新颖化发展,全力打造科技创新和产业创新高地,大力培育发展新质生产力,塑造经济发展新优势。

支持企业融资。支持专精特新企业通过上市、挂牌等多种方式直接融资,聘请专业机构帮助企业量身定制上市计划,每年组织企业参加培训100余家,召开拟上市企业座谈会10余次,现场了解企业需求。今年以来,共举办银企对接4场,金融机构走访企业50余家,帮助企业实现融资约20亿元。

加快智改数转。推进“千亿技改、千企升级”,全力打造

智能工厂和数字化车间,助力企业通过数字化转型提质、降本、增效。开展数字化诊断,对企业给出可操作的措施建议和实施路线。截至目前,园区共培育国家级专精特新“小巨人”企业8家,省级专精特新冠军5家,省级专精特新中小企业49家。

推动研发创新。健全“科技型中小企业—高新技术企业培育库—高新技术企业”梯度培育机制,支持企业加大研发投入,引导建设企业技术中心、工业设计中心等研发创新平台。截至目前,园区拥有的4个国家级研发平台,建立方均为专精特新企业;70个省级研发平台中,有44个由专精特新企业建立。

安徽滁州技师学院新校区投入使用

安徽滁州技师学院新校区位于南谯区乌衣镇洪武路与黄圩路交口西南侧,于2023年9月1日开工。经过为期一年的施工,校区所有土建施工及教学设备采购安装全部完成,已顺利竣工验收,并移交安徽滁州技师学院投入使用。

全媒体记者卢志永摄



天长靶向监督实现高龄津贴精准发放

开栏的话:

习近平总书记反复强调要持续整治群众身边的不正之风和腐败问题,在二十届中央纪委三次全会上再次强调要“推动反腐败向基层延伸、向群众身边延伸,惩治‘蝇贪蚁腐’,让群众有更多获得感”。中央纪委国家监委决定,2024年4月至10月,集中时间、集中精力、集中力量,在全国范围内开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,从严查处一批“蝇贪蚁腐”,坚决纠治群众反映强烈的不正之风。

集中整治期间,滁州市委、市政府主动担责,职能部门履责尽责,纪委监委强力监督,围绕8个重点整治项目和中央纪委部署开展的15件群众身边具体实事,推动办成了一批群众可感知的实事。自即日起,本报开设“集中整治在行动”专栏,每周刊发1-2篇文章,展示集中整治工作成果。

集中整治在行动

本报讯“真没想到,你们费这么大劲找我,就是为了给我办理高龄津贴……”近日,天长市冶山镇晏公村李大爷在面对来访的市纪委监委工作人员时惊喜不已。

原来,今年已满80周岁的李大爷属于高龄津贴的发放对象,由于其户籍地和实际居住地不同,加之对高龄津贴政策不了解,一直没有领取高龄津贴。该市纪委监委在开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治期间,发现了此类情形,通过联合该市民政部门等多方努力,终于和李大爷取得联系,并为其办理了高龄津贴。

为80周岁及以上老年人发放高龄津贴是让老年人安享幸福晚年、共享发展成果的重要举措之一。天长市纪委监委以实现“政策找人”更精准、“政策上门”更及时为导向,把老年人高龄津贴发放不及时等突出问题作为群众身边不正之风和腐败问题集中整治的重要内容,紧盯高龄津贴申请、审批、发放、退出等关

键环节开展监督检查,积极推动市民政部门完善高龄津贴申报发放机制,守好高龄老人养老“钱袋子”。

集中整治期间,天长市纪委监委把“当下改”和“长久立”结合起来,督促全市各级民政部门加大对疑似信息的核实力度,推动民政、财政部门联合下发了《关于进一步规范全市高龄津贴审批发放的通知》,进一步明确并落实高龄津贴发放对象和标准、审批流程以及定期信息比对等制度,截至目前,经核实确认已死亡人员领取高龄津贴86人,追回资金9.07万元;漏发的222名高龄老人全部纳入高龄补贴发放范围,加快推进全市高龄津贴宣传发放工作落地落实。

“我们将持续加大对高龄津贴发放工作的监督检查力度,督促相关职能部门履职尽责,以强有力的监督践行‘以人民为中心’的发展思想,切实把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。”该市纪委监委有关负责同志表示。

(天纪宣)

中共滁州市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中广泛听取群众意见,把干部选好选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下拟任人选进行公示。

付俊,男,汉族,1978年4月生,省委党校研究生学历,中共党员,现任市实验中学党委书记、校长,拟任市直部门正职。

王长华,男,汉族,1970年12月生,中央党校大学学历,中共党员,现任南谯区委委副书记、三级调研员,滁州高教科创管理服务中心党委书记(兼),拟任市直部门正职。

王海甲,男,汉族,1974年7月生,中央党校大学学历,中共党员,现任来安县人民政府副县长,拟任县(市、区)委常委。

1.公示时间 9月6日至9月12日。

2.反映问题的方式 在公示期内,任

实“护学岗”执勤人员工作规范要求,切实加强对学校周边交通秩序、人员秩序的引导,确保安全有序;要充分发挥教育、公安、学校等部门及属地的能动性,形成联动合力,全力为师生家长保驾护航。

(陈东亮)

何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

3.要求 反映问题要本着对党和人民的事业高度负责的态度,坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

4.公示联系科室和受理方式 联系科室:市委组织部干部监督科(举报中心) 地址:滁州市龙蟠大道99号市政务中心南7楼。

举报电话:0550-12380
举报网站:https://www.czxfw.gov.cn/Report/Index

中共滁州市委组织部

2024年9月5日